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إجابات تمارين كتاب الطالب للوحدة الثانية

 ضرب وقسمة الأعداد العشرية ذهنيًا ✦ تمارين 1-2
)هـ( 6 ) د ( 5.4	 ) ج ( 5.6	 )ب( 3.6	 )  أ  ( 1.6	 	)1

)ي( 1.8 )ط( 2.4	 ) ح ( 0.66	 ) ز ( 0.36	 ) و ( 0.3	 	

)هـ( 600 ) د ( 30	 ) ج ( 50	 )ب( 30	 )  أ  ( 20	 	)2

)ي( 300 )ط( 200	 ) ح ( 400	 ) ز ( 300	 ) و ( 40	 	

ج، د، ط، ك )0.015(; أ، و، ح، ي )0.15(; ب، ز، ل )1.5(; هـ )15( 	)3

) د ( د ) ج ( ج	 )ب( ب	 )  أ  ( د	 	)4

)هـ( 0.055 ) د ( 0.15	 ) ج ( 0.072	 )ب( 1.35	 )  أ  ( 0.12	 	)5
)ي( 40 )ط( 7	 ) ح ( 5	 ) ز ( 9	 ) و ( 30	 	

المقام هو 0.12 وليس 1.2، حيث كتب حسن الناتج مقرونًا بمنزلة عشرية واحدة فقط. الإجابة = 50  	)6

) د ( 40 ) ج ( 300	 )ب( 120	 )  أ  ( 200	 	)7

3.2 )4( 	2.4 )3( 	1.6 )2( )  أ  ( )1( 0.8	 	)8
4.8 )6( 	4 )5(

)ب( أكبر 	

30 )4( 	40 )3( 	60 )2( )  أ  ( )1( 120	 	)9
20 )6( 	24 )5( 	

)ب( أصغر 	

 الضرب في قوى العدد 10 والقسمة عليها. ✦ تمارين 2-2
) د ( 500 85 ) ج ( 240	 )ب( 800 7	 )  أ  ( 1300	 	)1

) ح ( 0.8 ) ز ( 17	 ) و ( 8000	 )هـ( 65	 	

)ل( 1.25  )ك( 0.032	 )ي( 0.45	 )ط( 0.085	 	

) د ( 0.017 ) ج ( 0.36	 )ب( 0.45	 )  أ  ( 2.7	 	)2

) ح ( 2.5 ) ز ( 9	 ) و ( 0.0248	 )هـ( 0.08	 	

)ل( 8.5 )ك( 70	 )ي( 600 47	 )ط( 1800	 	

لا تخبر أحد بالسر! 	)3
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إجابات تمارين كتاب الطالب للوحدة الثانية
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0.4 )4( 	4 )3( 	40 )2( )  أ  ( )1( 400	 	)5
0.004 )6( 	0.04 )5(

)ب( أصغر 	
 120 )4( 	12 )3( 	1.2 )2( )  أ  ( )1( 0.12	 	)6

12 000 )6( 	1 200 )5(
)ب( أكبر 	

  التقريب ✦ تمارين 3-2
				   ) د ( 0.97 		 ) ج ( 0.477 )ب( 8.79	 )  أ  ( 4.8	 	)1

) و ( 18.350 )هـ( 3.5998	 	
			  ) د ( 25.4967 ) ج ( 72 25.496	 )ب( 25.5	 )  أ  ( 25.497	 	)2

) و ( 8 723 25.496 )هـ( 25.50	 		
				   ) د ( 0.09 		 ) ج ( 18.7 )ب( 000 46	 )  أ  ( 100	 	)3

) و ( 1.41 )هـ( 0.79	 		
) د ( د 		 ) ج ( ب )ب( ج	 )  أ  ( د	 	)4

				   ) د ( 4509 		 ) ج ( 4509.0 )ب( 000 5	 )  أ  ( 510 4	 	)5
) و ( 4509.030 )هـ( 500 4	 	

�قد يكون العدد الدقيق المناسب هنا هو عدد مُقرب مكون من عددين معنويين. لذا سيتم تقريب 961 95 إلى  000 96 	)6
	�قد يكون العدد الدقيق المناسب هنا هو عدد مُقرب مكون من عدد معنوي واحد، لذا سيتم تقريب 0.44776غم  )7

إلى 0.4غم. على من أنه من الجدير بالاعتبار أيضًا التقريب إلى عدد مكون من عددين معنويين ]0.45غم[
)2( 16.1 )عدد مكون من ثلاث أعداد معنوية.( )  أ  ( )1( 16	 	)8

)3( تحقق من إجابات الطالب.
)2( 713 )عدد مكون من ثلاث أعداد معنوية.( )ب( )1( 700	 	

)3( تحقق من إجابات الطالب.
)2( 42.6 )عدد مكون من ثلاث أعداد معنوية.( ) ج ( )1( 40	 	

)3( تحقق من إجابات الطالب.
)2( 67.2 )عدد مكون من ثلاث أعداد معنوية.( ) د ( )1( 80	 	

)3( تحقق من إجابات الطالب.
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إجابات تمارين كتاب الطالب للوحدة الثانية

 ترتيب العمليات ✦ تمارين 4-2
)هـ( −2 ) د ( −12	 ) ج ( 7	 )ب( 19	 )  أ  ( 20	 	)1

)ي( 50 )ط( 100	 ) ح ( 17	 ) ز ( 24	 ) و ( 8	 	

) و ( < )هـ( >	 ) د ( >	 ) ج ( <	 )ب( >	 )  أ  ( = 	 	)2

) ج ( ✗. −3 )ب( ✓	 )  أ  ( ✗. 12	 	)3

17 )2( 		 )  أ  ( )1( قامت عائشة بالطرح أولاً، وكان يجب عليها الضرب أولاً. 	)4

)ب( )1( قامت عائشة بالضرب في 2 بعد إيجاد ناتج الأقواس، وكان يجب عليها أولاً تربيع العدد 5. 	

50 )2(

8 )2( 			  ) ج ( )1( لم تستنتج عائشة قيمة العدد المقسوم عليه. 	

�لا. نسيت سناء أن 5ب تعني 5 × 3. وليست 53. لم تستخدم قواعد BIDMAS في إيجاد ناتج الأقواس.  	)5
الإجابة = 38

) د ( 72 ) ج ( 36	 )ب( 64	 )  أ  ( 22	 	)6

تمارين ومسائل عامة

)هـ( 1 ) د ( 0.36	 ) ج ( 0.63	 )ب( 6	 )  أ  ( 2.1	 	)1

)ي( 500 )ط( 60	 ) ح ( 300	 ) ز ( 70	 ) و ( 20	 	

)هـ( 0.0016 ) د ( 0.1	 ) ج ( 0.088	 )ب( 0.45	 )  أ  ( 0.16	 	)2

)ي( 80 )ط( 5	 ) ح ( 4	 ) ز ( 0.7	 ) و ( 4	 	

30 )5( 	1.6 )4( 	1.2 )3( 	0.8 )2( )  أ  ( )1( 0.4	 	)3

)ب( أكبر 	

2 )5( 	37.5 )4( 	50 )3( 	75 	)30( )  أ  ( )1( 150	 	)4

)ب( أصغر 	

)هـ( 0.075 ) د ( 5.55	 ) ج ( 240	 )ب( 3700	 )  أ  ( 900	 	)5

)ي( 76 )ط( 0.62	 ) ح ( 1	 ) ز ( 2	 ) و ( 534	 	

لا. تحقق من أمثلة الطالب. 	)6
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إجابات تمارين كتاب النشاط للوحدة الثانية

 ضرب الأعداد العشرية وقسمتها ذهنياً ✦ تمارين 1-2
)هـ( 3.3 ) د ( 8.1	 ) ج ( 3.6	 )ب( 2.6	 )  أ  ( 1.2	 	)1

)ي( 5.55 )ط( 1.4	 ) ح ( 0.45	 ) ز ( 0.28	 ) و ( 0.24	 	

)هـ( 200 ) د ( 40	 ) ج ( 30	 )ب( 40	 )  أ  ( 20	 	)2

)ي( 400 )ط( 200	 ) ح ( 000 3	 ) ز ( 300	 ) و ( 250	 	

أ، ج، هـ، م )0.024(؛ د، ز، ط، ل )0.24(؛ ب، و، ح، ك )2.4( 	)3

) د ( ب )ج( ج	 )ب( ب	 )  أ  ( ب	 	)4

)هـ( 0.055 ) د ( 0.15	 ) ج ( 0.072	 )ب( 1.35	 )  أ  ( 0.12	 	)5

)ي( 40 )ط( 7	 ) ح ( 5	 ) ز ( 9	 ) و ( 30	 	

القمة: 2.5 × 0.2 = 0.5، وليس 5. القاعدة: 5 × 0.1 = 0.5، وليس 50. الإجابة = 1.  	)6

) د ( 0.2 ) ج ( 500	 )ب( 30	 )  أ  ( 20	 	)7

6.6 )6( 	5.5 )5( 	4.4 )4( 	3.3 )3( 	2.2 )2( )  أ  ( )1( 1.1	 	)8

)ب( أكبر 	

10 )5( 	16 )4( 	20 )3( 	40 )2( )  أ  ( )1( 80	 	)9

)ب( أكبر 	
 الضرب في والقسمة على قوى العدد 10 ✦ تمارين 2-2

) د ( 2880 ) ج ( 280	 )ب( 28000	 )  أ  ( 2800	 	)1

) ح ( 0.2  ) ز ( 28	 ) و ( 0.2	 )هـ( 280000 	 	

) ل ( 28.8 ) ك ( 0.028	 )ي( 0.28	 )ط( 0.028	 	

) د ( 0.034 ) ج ( 0.034	 )ب( 3.4	 )  أ  ( 3.4	 	)2

) ح ( 3.4 ) ز ( 34	 ) و ( 0.034	 )هـ( 0.034	 	

) ل ( 340 ) ك ( 30	 )ي( 400 30	 )ط( 400 3	 	

أس العدد عشرة - سهل! 	)3


